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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 8 : Πολλαπλασιασμός και διαίρεση κλασμάτων
[image: image45.png]10



ΟΝΟΜΑ : ___________________________
1. Συμπληρώστε : (7 μον)
Αντίστροφοι αριθμοί είναι________________________________________________
___________________________________________________________________

Γράψτε δύο αντίστροφους αριθμούς: __________________
2.  Βρέστε την απάντηση (36 μον) : 
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3. Επιλέξτε το πρόβλημα που ταιριάζει σε κάθε μαθηματική πρόταση χρωματίζοντας το κουτάκι με αυτό ( 8 μον ):
α. 
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β. 
[image: image11.wmf]n

=

3

1

:

 

4


[image: image50.png]10



[image: image51.png]



[image: image52.png]



[image: image53.png]10



4. Γράψετε ένα πρόβλημα με τη μαθηματική πρόταση (4 μον): 
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_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Λύστε τα προβλήματα (20 μον) : 

· Η Μαρία χρησιμοποίησε  [image: image14.png]


  Kg άσπρη ζάχαρη και το  [image: image16.png]


  kg  μαύρη για να φτιάξει ένα γλυκό. Πόση συνολικά ζάχαρη χρησιμοποίησε;
        Απάντηση : __________________________________________

· Η Ελένη διάβασε τα   [image: image18.png]


  ενός βιβλίου. Η Μαρίνα διάβασε τα   [image: image20.png]


   του ίδιου βιβλίου. Πόσο περισσότερο διάβασε Ελένη από τη Μαρίνα ;
Απάντηση : __________________________________________

· Ο  Κώστας είχε €240. Πήρε στα γενέθλιά του ακόμα €160. Χρησιμοποίησε τα  [image: image22.png]


  των χρημάτων του για ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι. Πόσα χρήματα του έμειναν;
Απάντηση : __________________________________________

· Ο Νίκος περπάτησε [image: image24.png]


 km. O Κυριάκος περπάτησε τη μισή απόσταση από αυτή του Νίκου. Πόσο περπάτησε ο Κυριάκος ;
Απάντηση : __________________________________________

· Μια ομάδα σκυταλοδρομίας θα διανύσει μια απόσταση [image: image26.png]


 km. Κάθε άτομο θα πρέπει να τρέξει [image: image28.png]


 km.  Από πόσα άτομα αποτελείται η κάθε ομάδα σκυταλοδρομίας ;
Απάντηση : __________________________________________
[image: image54.png]10



 6. Υπολογίστε το αποτέλεσμα (8 μον): 
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7. Υπολογίζω την τιμή κάθε παράστασης αν χ = [image: image32.png]


  (9 μον)
α. 12.x =
β. χ . [image: image34.png]21



  = 

γ. [image: image36.png]


  :  χ =

5. Υπολογίστε την τιμή του κ :  (8 μον)
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      κ. [image: image38.png]


  = [image: image40.png]14
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Σε ένα αεροπλάνο τα � QUOTE � ���  των επιβατών είναι άντρες .Το � QUOTE � ���  είναι παιδιά. Τι μέρος των επιβατών είναι οι γυναίκες ;





Σε ένα αεροπλάνο τα � QUOTE � ���  των επιβατών είναι άντρες .Το � QUOTE � ���  των αντρών αυτών έχουν γαλανά μάτια. Τι μέρος των επιβατών είναι άντρες με γαλανά μάτια ; 





Σε ένα αεροπλάνο τα � QUOTE � ���  των επιβατών είναι άντρες και το � QUOTE � ���  παιδιά. Τι μέρος των επιβατών είναι γυναικόπαιδα; 





Είχα 4 λίτρα γάλα. Ήπιαμε το  � QUOTE � ���  από το γάλα αυτό. Πόσο γάλα ήπιαμε ;





Είχα 4 λίτρα γάλα. Αγόρασα ακόμα � QUOTE � ��� L  από το περίπτερο. Πόσο γάλα έχω τώρα ;





Είχα 4 λίτρα γάλα. Το έβαλα σε μπουκαλάκια του  � QUOTE � ��� L  . Πόσα μπουκαλάκια χρειάστηκα ;
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